

ПЛАМАЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС
И КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается с апреля 1965 года	№ 32 (3382)	СУББОТА, 14 марта 1987 года	Цена 3 коп.
---------------------------------------	-------------	--------------------------------	-------------

Пребывание Н. И. Рыжкова в Свердловске

С 8 марта по 11 марта в Свердловске находился член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР, депутат Верховного Совета СССР Н. И. Рыжков. Николай Иванович побывал на производственном объединении «Уралхиммаш», где встретился с труженниками предприятия, в Институте металлургии Уральского научного центра Академии наук СССР.

Председатель президиума УНЦ академик Г. А. Месяц рассказал о направлениях работы уральских ученых, о связях науки с производством. После Института металлургии Н. И. Рыжков посетил универсальный магазин № 2 в жилом районе Юго-Западный. Беседовал с продавцами и покупателями. Председатель Совета Министров встретился во Дворце молодежи с трудящимися Чка-

ловского и Верх-Исетловского метро. С радостным встречали Н. И. Рыжкова на Чкаловский избирательный округ № 295. Встреча отличалась сердечностью и радушием, откровенным и принципиальным обсуждением нерешенных в городе и районах проблем экономического и социального развития. Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков побывал на строительстве сверд-

ловского метро. С радостным встречали Н. И. Рыжкова на Чкаловский избирательный округ № 295. Встреча отличалась сердечностью и радушием, откровенным и принципиальным обсуждением нерешенных в городе и районах проблем экономического и социального развития. Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков побывал на строительстве сверд-

За прилавком — совхоз

ВСЕ ХОЗЯЙСТВА РАЙОНА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПРЕДПРАЗДНИЧНОЙ ЯРМАРКЕ В ГОРОДЕ.

Она проводилась по решению облисполкома во всех крупных городах области. В канун 8 Марта в Каменском на площадях Горького и имени 50-летия Ленинского комсомола были установлены длинные торговые ряды, где разместились продовольственные и промышленные товары, привезенные работниками торгова, продснаба, райпотребсоюза, совхозов. Особый интерес у горожан вызвали прилавки с товарами сельскохозяйственного производства. Чего там только не было: горох и овес, пшеница и семенной лук, мясо, картофель, овощи, яйца. Ни одно хозяйство не осталось в стороне от проведения предпраздничной ярмарки. Это и понятно. Согласно последним решениям правительства, в этой области выручка от розничной торговли сельхозпродуктами поступает в совхозные кассы, а объем проданной продукции зачисляется хозяйствам в план реализации. Итоги ярмарки показали, что сельхозпродукты пользуются у горожан большим спросом. Продано 1790 килограммов гороха, 700 — овса, 1327 — пшеницы, семенного лука — 50 килограммов, мяса — 350, картофеля — 1630, различных овощей — 5400, яиц — одиннадцать тысяч штук. 7782 рубля — такова общая выручка по совхозам. Но в разрезе хозяйств она далеко не одинакова. Если колхозники продали сельхозпродуктов на 1900 рублей, бродовчане — на 1440, сосновцы и пироговцы — более чем на тысячу рублей каждый, то травянцы, например, только на 172 рубля, а маминцы — всего на 20. Зависело это не только от того, какими продуктами торговало то или иное хозяйство. Конечно, и ассортимент сыграл свою роль. От продажи мяса, как, например, в Бродовском совхозе, выручка понята, больше, чем от реализации овощей или овса. Тем не менее надо признать, что и отношение к организации розничной торговли не во всех хозяйствах было одинаково. Как бы то ни было, а в целом итоги ярмарки удовлетворяют. Решено проводить такую торговлю чаще. Очередная расширенная продажа сельхозпродуктов будет приурочена к майским праздникам.

НА ПОРОГЕ СЕВА

На дворе весна, и думы земледельцев — о нынешнем урожае. В совхозах составлены рабочие планы на весенние полевые работы, определена потребность в технике, механизаторах. По сводному районному плану видно, что нынешняя посевная будет проходить в очень тяжелых условиях. Главная трудность заключается в том, что на 14 тысячах гектаров предстоит выполнить весеннюю пахоту и еще на 6 тысячах — перепашку явля. В общей сложности 20 тысяч гектаров подлежат обработке плугами. Поэтому, как никогда, актуально звучит сегодня вопрос о комплектовании пахотной техники для работы в двухсменном режиме. В ближайшее время в совхозах необходимо провести бригадные собрания с обсуждением рабочих планов, закрепить за механизаторами всю технику, назвать конкретных исполнителей работ.

Подготовка к весеннему севу началась осенью прошлого года с внесением под будущий урожай органических удобрений. Но сегодня темпы этой работы уже не отвечают требованиям дня. Например, к 10 марта 1986 года на поля было доставлено 172 тысячи тонн органики, ныне же — только 124. Несмотря на то, что с 16 февраля по 1 апреля был объявлен ударный полуторамесячник по вывозке удобрений и до каждого хозяйства доведены задания, меры материального поощрения, некоторые совхозы плохо выполняют его условия. Слабо ведется работа в совхозах «Родина», Пироговском, Бродовском, Колчеданском. Поэтому необходимо изыскать резервы, укрепить спецотряды, бригады большим количеством техники и до начала посевной вывезти все удобрения. Большую помощь в этом хозяйствам должны оказывать коллективы ПМК-12 и объединения

«Каменскагропромхимия». На сегодня их работу можно оценить лишь на «удовлетворительно». Основной урожай справедливо называют семена. В настоящее время до первого класса подготовлено 9 процентов от общего фонда, до первого и второго — 52, по всем классам — 73 процента. Но до высоких кондиций посевной материал еще предстоит довести. Ведь только в Колчеданском совхозе до сих пор не очистили семена даже до третьего класса. Сейчас всем хозяйствам необходимо приступить к вторичной обработке материала. И это тем более важно, что еще не все хозяйства обеспечены семенами первого и второго классов для интенсивной технологии выращивания зерновых.

Хорошо ныне помогает району государство. Уже обменено 850 тонн семян зерновых культур и сделана заявка еще на 1000 тонн. То есть взамен семян некондиционных по всхожести мы получаем — с хорошей сортоностью. В отличие от прошлого года семена картофеля будут протравливаться два раза. Первый — во время их калибровки, второй — при посадке, непосредственно на сажалках. Поэтому сейчас перед картофелехранильщиками необходимо установить не менее 18-20 приспособлений для опрыскивания, а также оборудовать ими все сажалки.

Повышению эффективности отрасли растениеводства служит интенсивное поле. В прошлом году с каждого гектара, возделанного по интенсивной технологии, было получено на 4,8 центнера зерна больше, чем в среднем по району. Ныне предстоит посеять яровые культуры интенсивным способом на 22 тысячах гектаров, картофель — на всей

площади, овощи — на 500 гектарах, кормовые корнеплоды — на 610. Поэтому особую важность сейчас приобретает закрепление полей за подрядными коллективами. По данным совхозов ныне вся пашня отдана подразделениям, переведенным на прогрессивную форму труда. Большую работу провело и агропромышленное объединение, обучив 116 агрономов, управляющих, бригадиров и звеньевых новым методам выращивания зерновых, картофеля, овощей и корнеплодов. Кроме того, изучение интенсивных технологий было организовано совхозами и среди механизаторов. Учебу нужно закончить как можно быстрее, всем, прослушавшим курс лекций, выдать свидетельства.

В связи с повсеместным переходом на интенсивный метод возделывания культур большое значение придается подготовке машин, узлов и агрегатов. Тут инженерным службам хозяйств основное внимание нужно уделить наладке агрегатов для локального внесения минеральных удобрений, применяя для этого стержневые сеялки КПС-2,1 и обыкновенные зерновые, специально переоборудованные для внесения минералки. Кроме того, в каждом совхозе должны быть измельчитель и смеситель удобрений. Требуется привести в порядок опрыскиватели, снабдив их форсунками.

Время торопит земледельцев. Наступила пора комплектовать агрегаты: в первую очередь — для закрытия влаги, затем — для обработки пашни и посева. И пока поля не раскисли, агрегаты надо вывезти на возвышенные места, очищенные от снега площадки. Весна торопит.

С. СОРОКИН,
начальник отдела растениеводства РАПО.

Завтра — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения



Портные, которых вы видите на этом снимке, обслуживают не только мартюшевцев, хотя работают на одном месте. Регулярно закройщик Мартюшевского Дома быта выезжает в отдаленные населенные пункты и там принимает заказы на пошив верхней одежды и легкого платья, снимая одновременно мерки, делая примерку. А вся остальная работа выполняется в Мартюше. И так — по каждому виду услуг, за исключением разве что парикмахерской. Ремонт телерадиоаппаратуры, обуви, химчистка и многое другое позволяет бытовикам квалифицированно производить разъездное обслуживание клиентов.

В январе коллектив Дома быта оказал населению услуг на 8229 рублей, в феврале — на 8478. Месячные планы выполнены соответственно на 101,9 и 102,3 процента. В прошлом году мартюшевские бытовики оказали услуг в расчете на одного жителя закрепленной зоны на 19 рублей 41 коп. Ныне работают не хуже, ведь двухлетний план тут решено выполнить на месяц раньше срока.

На снимке: (слева направо): швеи В. А. Лыскова, Т. И. Главатских, С. Б. Аминова, М. Г. Лобова, Ю. И. Майле и Е. Т. Иванова.

Фото В. Коркина.

ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

Дом образцового быта

В образцовом порядке содержит свой дом житель села Черемхово Александр Федорович Беспутин, тракторист Черемховской фермы. Недавно ему на празднике села вручили табличку с надписью «Дом образцового быта». В исполкоме сельсовета говорят, что в сорев-

новании за это звание участвуют многие черемховцы. Шансы на победу имеют Николай Наумов, Степан Машини и другие жители. У них дома и дворы радуют глаз и порядком и чистотой. Л. ГОВОРОВА.

И хором, и соло

В среду в Маминском Доме культуры состоялась смотр художественной самодеятельности, посвященный XX съезду

ВЛКСМ и 70-летию Великого Октября. В нем приняли участие ученики нашей школы. Накануне было проведено несколько концертов, и на смотр отобраны пятнадцать лучших номеров. Были среди них хоры и сольные песни, сценки, танцы, стихи. Участие в смотре приняли все: октябристы, пионеры, комсомольцы. Катя Орлова, председатель пионерской дружины Маминской средней школы.

ПЕРЕСТРОЙКА: СЛОВО И ДЕЛО

При изучении материалов январского (1987 года) Пленума ЦК КПСС мы ставим задачу, чтобы каждый коммунист проникся ясным пониманием смысла и значения требований партии. Именно коммунисты призваны помочь каждому труженику определить свое место в ускорении социально-экономического развития. На это нацеливает и смотр боевитости первичных организаций под девизом «Пятилетке — высокие темпы, гарантии качества, личный вклад каждого!». 30 человек прошли собеседование в парткоме, 73 — в цеховых парт-организациях. С несколькими коммунистами решено провести повторные собеседования. Например, с председателем исполкома Бродовского сельсовета Г. П. Черемным. На первом собеседовании, 8 августа, председатель исполкома показал незнание многих сторон хозяйственной деятельности совхоза, ему был высказан ряд серьезных замечаний. Товарищ многое понял, перестроился, и уже сейчас чувствуется улучшение в его работе.

Слабые знания экономики показал на собеседовании бригадир Бродовской фермы А. М. Лапшин. Главному

инженеру В. Ф. Ерыкалову смотрившая комиссия указала на упущения в рационализаторской работе, на недостаточную заботу об условиях труда в МТМ. Потребовали с него план

гает на него значительно большую ответственность за каждый свой шаг, за все, что делается вокруг. Центр идейно-воспитательной работы переносится в цеха и бригады. Тут чело-

Совершенствуем идеологическую планерку для директора совхоза. Был перерыв в их проведении, партком строго спросил с коммуниста Ю. П. Кошкина и потребовал наладить

Этот удивительный фактор

мероприятий по обеспечению социалистических обязательств и ликвидации ручного труда. К слову сказать, план мероприятий по выполнению содобрательства партком потребовал со всех главных специалистов и начальников цехов. Главный инженер вплотную занялся вопросами рационализации, назначил ответственного за них. Для благоустройства территории МТМ и дороги завезен щебень, в МТМ побелили, покрасили, навели порядок в гараже. Словом, быстро среагировали на замечания смотровой комиссии. На повторном собеседовании В. Ф. Ерыкалову, думаю, будет что сказать.

На собеседованиях коммунисты принимают советы товарищей по партии как должное. Все понимают, что принадлежность к КПСС не дает коммунисту никаких привилегий, а лишь возла-

веческий фактор активизируем так: используем передовиков как воспитателей отстающих. На уборке урожая хорошо показал себя звеновой коммунист Н. Л. Дерендяев. В его звене крепкая дисциплина, дружба, взаимовыручка. А вот недавно от него поступила просьба поработать с некоторыми товарищами из звена: Видимо, подрастут ребята, хуже стали работать. С ними в парткоме состоялся серьезный разговор.

Привлекаем к воспитательной работе специалистов, руководителей. Вменили в обязанность начальникам цехов, бригадирам проведение ежемесячных собраний. Такие собрания в общем-то не новинка, но далеко не всегда и везде они проводятся. Все дело — в их регулярности, обязательности.

Определен круг вопросов для обсуждения на идеологических планерках. Применяем и такие формы идеологической работы, как общественно-политический клуб, единый полдней, день животновода, день механизатора. Руководители, партийно-хозяйственный актив регулярно выступают на производственных участках.

Активизация человеческого фактора, создание стабильного трудового коллектива позволили нам принять в честь 70-летия Великого Октября повышенные социалистические обязательства. Совхоз намерен рассчитаться с государством по сдаче молока, овощей, зерна и картофеля за два года пятилетки к 7 ноября 1987 года.

М. ПЕРВУШИНА
секретарь парткома
Бродовского совхоза.

Газете «Известия» исполнилось 70 лет И подскажет, и накажет

Много лет являюсь читателем газеты «Известия» — печатного органа Президиума Верховного Совета СССР. Читаю ее, как говорится, от корочки до корочки. Официальные материалы — постановления партии и правительства, решения Пленумов ЦК, сессий Верховного Совета — после прочтения откладываю отдельно: пригодится в работе, при разъяснении людям какого-либо вопроса.

Люблю последнюю страницу газеты. Там нередко бывают материалы сатирического характера, фельетоны. Газета смело бичует недостатки, пропагандирует лучший опыт организации отдыха, спорта, охраны памятников природы и культуры.

Обширную информацию нахожу в «Известиях» о международной жизни.

Ну, а вторая страница газеты — это действительно настоящая помощь нам, советским работникам. После выхода в свет какого-либо важного государственного

документа (проекта Закона, Указа и т. д.) газета обязательно дает материалы, разъясняющие документ, толкующие отдельные его положения.

Сейчас главная тема «Известий» — перестройка. Практика и анализы взаимоотношений Советов с хозяйственными органами, роль Советов в развитии производства, культуры и быта — все освещают «Известия». И мы, читатели, находим здесь ответы на многие трудные вопросы.

Газету делают люди. С годами привык к знакомым именам журналистов-известийцев. С удовольствием читаю выступления спикеров газеты Ю. Орлика, В. Воловича, А. Щербакова, С. Баблуяна, Н. Лисовенко.

В день 70-летия желаю «Известиям» с такой же силой и страстью работать долгие годы.

В. КИЧИГИН,
председатель исполкома
Маминского сельсовета.

Жалею, что не выписала раньше

Нынче я впервые стала получать газету «Известия Советов народных депутатов СССР». Этим летом я перешла работать в сельский Совет, и наш председатель исполкома Т. А. Федорова посоветовала мне выписать «Известия». Сказала, что я могу найти в ней много полезного.

С первых номеров мне газета очень понравилась. В ней все есть — и для простого читателя, и для политического деятеля, и для хозяйственного руководителя. Вряд ли я смогла бы получить такую информацию, скажем, в областной газете.

О жизни, о работе, о происшествиях, о стихийных бедствиях — обо всем пишут «Известия». Муж мой, механизатор, от нее не отрываясь,

пока всю не прочитает. Домой с работу прихожу — он спрашивает: «Известия» принесла? Про подряд все там ищет. Он у меня на земле работает, картошку выращивает, а это дело нелегкое. Интересуется, как в других областях, в передовых хозяйствах подряд внедряют.

Л. КОЗЛОВА,
секретарь исполкома
Черемховского сельсовета.

КОММУНИСТЫ — НА РЕШАЮЩИХ УЧАСТКАХ

В беде не сробеет — спасет

В январе на Клевакинской ферме № 2 создались угрожающее положение. Упали надои. В родильном отделении скущенность коров дошла до 126 голов. Как следствие этого — большой падеж телят. Только за один месяц потеряли 76 телят. Недобросовестность некоторых работников стала разлагать действовать на весь коллектив.

В подобных случаях приходится принимать срочные меры. Партком и администрация совхоза имени Ленина решили сделать перестановку кадров на ферме, заменить нерадивых людей. На самый трудный участок — в родильное отделение — направили коммуниста Веру Николаевну Рожину. Она, хоть и теряла в зарплате, пошла туда без всяких возражений. Доярка понимала, что поднять ферму можно только огромным усилием.

Сутками пропадала на ферме Вера Николаевна. Буквально ночами не спала, а всех телят выходила. Ни одного не потеряла с того дня, как пришла в родилку.

Безаветной труженицей называют В. Н. Рожину в совхозе. Действительно, она не считается с личными интересами, куда ее направляют, туда и идет работать. И дояркой была, и телятницей, и санитаром, и осеменителем. Коммунистку много лет избирали членом парткома. В январе, например, на партийном собрании Вера Николаевна выступила с очень делными предложениями. В коллективе она пользуется безоговорочным авторитетом.

В. ТОПОРКОВ,
секретарь парткома
совхоза имени
Ленина.



Какой бы предмет ни вел учитель в школе, можно считать, повезло его ученикам, если есть у наставника увлечение в жизни. А если это увлечение — как раз тот предмет, который преподает учитель, то это просто здорово.

Именно тот случай с Эльмирой Салиховной Костылевой из Новобобовской восьмилетней школы. С детства влюблена она в географию, геологию, родной край. Потому сама идет на урок, как на празд-

ник. А путешествия, геологические исследования по ее «вине» стали страстью почти всех ребят школы. В походы, дальние и близкие, водит их любимая учительница Эльмира Салиховна.

На снимке: Э. С. Костылева на занятиях с юными любителями путешествий и природы Димой Казаковым и Леной Гаджитдиновой.

Фото В. Коркина.

С ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОГО КЛУБА

В СЕЛЕ Колчедан состоялось очередное заседание районного общественно-политического клуба. Открывая его, первый секретарь райкома КПСС М. С. Беляев сказал:

— Традиционной формой идеологической работы стал в районе общественно-политический клуб. Сегодня мы продолжим разговор, начатый с животноводом совхоза, но затронем более широкий круг вопросов, так как здесь присутствуют не только труженики совхоза, но и работники других организаций, жители села.

Председатель райсовета В. И. Булычева выступила с информацией о выполнении плана социально-экономического развития района за 1986 год. Она осветила ход соревнования «За район высокой культуры и образцового общественного порядка», остановилась на деятельности таких общественных формирований, как уличные комитеты, женские советы, подробно рассказала, как в районе решаются социальные вопросы. Сейчас, как никогда раньше, подчеркнула В. И. Булычева, необходима высо-

Что волнует колчеданцев

кая организованность, новый подход к омыслению задач и роли каждого коллектива в перестройке. Нельзя проявлять благодушие и успокоенность, а они, к сожалению, есть в ряде совхозов, скажем, в Травяном, да и здесь, в Колчеданском.

Председатель райисполкома подчеркнула, что главная задача на 1987 год для всех жителей района — поставить работу так, чтобы план двух лет пятилетки выполнить к 70-летию Великого Октября.

Прокурор района Р. Ю. Яксон рассказал о работе исполкомов сельских Советов и правоохранительных органов по укреплению социалистической законности. В 1986 году, сообщил он, преступность в районе снизилась на 10 процентов, укрепилась трудовая и общественная дисциплина. Тем не менее успокаиваться нельзя. Не снижается уровень бытового пьянства, есть правонарушения среди подростков.

Выступление прокурора

дополнил председатель районного народного суда Н. М. Мирошниченко и начальник райотдела внутренних дел В. А. Никитин.

С отчетами о торговом и бытовом обслуживании выступили председатель райпотребсоюза А. В. Лебедева и начальник райбытуправления А. И. Чусов. Много вопросов задали участники встречи районным руководителям. Вот некоторые из них.

— Нельзя ли организовать ремонт телеаппаратуры на дому?

— На центральной усадьбе совхоза это возможно при условии, что антенное хозяйство будет соответствовать ГОСТу. Райбытуправление принимает заявки на изготовление телеантенн.

— Будет ли строиться для рабочих Колчеданского завода ЖБК многоквартирный жилой дом?

— Строительство начнется во втором квартале текущего года.

— Почему не хватает воды в заводских домах?

— Долгое время не могли установить причину, в ближайшее время вода будет.

— Будет ли открыт фельдшерский пункт в Буринной?

— Там идет ремонт, с апреля пункт откроется.

— Когда будет решен вопрос со строительством бани?

— В 1987 году.

— Будет ли строиться газовая котельная?

— Будет.

— Просьба выделить автобус для подвозки детей в школу.

— В текущем году РАПО выделит для Колчеданского совхоза автобус.

— Как решается вопрос с выпасами для скота?

— Директорам всех совхозов дано указание: где не хватает пастбищ — выделять участки из числа посевов вблизи села.

— Просим пояснить обстановку со сдачей дома для учителей и распределением в нем квартир.

— Дом будет сдан во втором квартале года, не останется без внимания врачи и ветераны войны.

— Как заправлять личный транспорт?

— За наличный расчет в городе.

— Будет ли строиться быткомбинат?

— При закладке многоквартирного дома для завода ЖБК будет предусмотрен пристрой для служб быта.

— Будет ли расширена АТС в селе Колчедан?

— Будет в 1988 году.

— Почему не работает народная дружина?

— Этот вопрос должны решить сами жители села, ведь охранять порядок на улицах обязаны они сами.

— В течение двух месяцев в селе не работает баня.

— Поручено райисполкому разобраться в причинах и принять все меры для нормализации работы бани.

Все просьбы участников заседания общественно-политического клуба взяты на контроль исполкомом райсовета, будут изыскиваться возможности для улучшения социально-бытовых условий жизни колчеданцев.

Л. БРЮХАНОВ,
инструктор райкома
КПСС.

ПО СОВЕСТИ И ЗАКОНУ

ТЕМАТИЧЕСКАЯ СТРАНИЦА № 26

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕЙД
«ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ!»

ДИАГНОЗ: формализм

СОСТОЯЛОСЬ СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ РАЙИСПОЛКОМА ПО БОРЬБЕ С ПЬЯНСТВОМ И ПРАВЛЕНИЯ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВСЕСОЮЗНОГО ОБЩЕСТВА БОРЬБЫ ЗА ТРЕЗВОСТЬ

Участствовали в заседании руководители РАПО, представители райкомов профсоюзов работников агропрома и просвещения, райкома ВЛКСМ, а также работники культуры, спорткомитета. Такое широкое представительство было вызвано важностью обсуждаемых вопросов. Заслушаны руководители Мартюшевской МПМК, СПТУ № 113, Сосновской и Покровской средних школ о том, как ведется у них борьба за здоровый образ жизни.

Начальник Мартюшевской мехколонны В. А. Милованов доложил, что все нарушители трудовой и общественной дисциплины обсуждаются на рабочих собраниях. С руководителей подразделений спрашивается профилактическая работа в коллективе, помощь оступившимся людям. Немало было переговорено, например, с бригадиром Ворончихиным. И сделал человек правильный вывод, заслужил прощение товарищей по работе, вернулась к нему семья, и сейчас администрация предприятия ставит вопрос о предоставлении Ворончихину квартиры.

Улучшилась обстановка в мехколонне с переводом подразделений на бригадный подряд.

И все же, как было отмечено на заседании, в работе руководителей предприятия в этом направлении гораздо больше недостатков, упущений. Слаба связь с участковым инспектором в

профилактике правонарушений, мало внимания уделяется молодежи, проживающей в общежитии.

Ничего хорошего нельзя сказать и о привлечении строителей в члены Всесоюзного добровольного общества борьбы за трезвость. Эта работа здесь практически на нуле.

В целом неудовлетворительно оценили участники заседания работу руководителей Мартюшевской МПМК по укреплению трудовой и общественной дисциплины, пропаганде здорового образа жизни.

Формально создана первичная организация общества борьбы за трезвость в СПТУ № 113. Низка эффективность комиссии по борьбе с пьянством. В училище отмечается немало случаев нарушений учебной и общественной дисциплины среди учащихся. Администрация, преподаватели не принимают действенных мер. Серьезный упрек был сделан в этом отношении заместителю директора училища А. В. Рыжакову.

На совместном заседании комиссии райисполкома по борьбе с пьянством и правления районной организации общества борьбы за трезвость была заслушана информация преподавателя Сосновской средней школы Т. П. Ершовой о постановке разъяснительной работы с подростками. В школе есть программа антиалкогольного воспитания, недав-

но состоялась конференция «Трезвость — норма жизни». Подготовили ее учащиеся 7-10 классов. В Сосновском Доме культуры создан клуб «Ровесник», «трудные» подростки привлекаются к занятиям в духовом оркестре, проводятся лектории, тематические вечера. Сказала Т. П. Ершова и о недостатках: мало участвуют в работе с детьми медики, редко выступают лектора из общества «Знание».

В Покровской средней школе центром антиалкогольного воспитания учащихся должна стать недавно созданная первичная организация общества борьбы за трезвость.

На заседании было рассмотрено несколько персональных дел об административных правонарушениях. В отношении сварщика совхоза имени Ленина И. П. Разницына, тракториста этого же хозяйства В. Н. Бубнова, скотника совхоза «Россия» В. Н. Панова принято постановление об ограничении их дееспособности.

На заседании отмечено, что в последнее время в совхозах и на предприятиях района ослабилась борьба с пьянством, принимаемые меры к нарушителям трудовой и общественной дисциплины во многом формальны.

Только при активном взаимодействии комиссий по борьбе с пьянством, первичных организаций общества борьбы за трезвость, других общественных формирований, при постоянном содействии партийных, профсоюзных, комсомольских организаций мы можем добиться положительных результатов в искоренении нашего злейшего врага — пьянства.

А. БУДАЕВ,
председатель комиссии райисполкома по борьбе с пьянством.

СУДИТ ТОВАРИЩЕСКИЙ На работу — с бутылкой

24 февраля на очередном заседании товарищеского суда Колчеданского завода железобетонных конструкций было рассмотрено дело машиниста котла А. С. Калистратова. А причиной послужило недостойное поведение рабочего. За злоупотребление спиртными напитками неоднократно обсуждался он на заседаниях профгруппы цеха, рабочих собраниях, комиссиях по борьбе с пьянством, но соответствующих выводов не сделал.

И вот последний случай. Перепутав, видимо, цех с рестораном, Калистратов пришел на работу со спиртными напитками. В 8 часов утра принял смену в котельной, а в 11 часов уже был, как говорится, в невменяемом состоянии, оскорблял товарищей по работе, руководителей. И тогда в цех были приглашены участковый инспектор А. Н. Шаблаков, представители администрации, профкома завода. «Геройски» начатый день Калистратов закончил в медицинском вытрезвителе.

Решением коллектива цеха и товарищеского суда А. С. Калистратову объявлен общественный выговор с опубликованием в печати. Выяснено также предложение в адрес администрации перевести его на работу в другой цех.

Думается, этот случай должен послужить уроком для других любителей спиртного.

И. ПУРУСОВ,
председатель товарищеского суда.



Заседатель

Народный заседатель. Этим званием очень дорожит Александр Александрович Шанаев, каменщик Мартюшевской МПМК. Два года он выполняет эту общественную работу и считает ее своим главным партийным поручением. Огромная ответственность лежит на народных заседателях. Вместе с народными судьями они рассматривают уголовные и гражданские дела, определяют степень вины подсудимых. В их руках — человеческие судьбы. Чтобы объективно разобраться в фактах, ни в чем не отойти от истины, дать верную оценку поступкам и действиям людей, народные заседатели должны обладать многими качествами. Честность и принципиаль-

ность — основные из них. Еще нужны знания юриспруденции, а также жизненный опыт. А. А. Шанаев за эти два года многому научился. Что ни говори, а суд — хорошая школа жизни. Даже самое простое дело о разводе может натолкнуть на глубокие размышления, дать пищу для ума и сердца. К каждому заседанию народного суда Александр Александрович подходит серьезно, внимательно разбирает обстоятельства дела, задает вопросы обвиняемому и свидетелям. Главное для него — вынести справедливое решение в соответствии с духом и буквой советских законов.

На снимке: А. А. Шанаев. Фото В. Коркина.

ФЕЛЬЕТОН

ЖУРНАЛИСТОМ быть хорошо, а продавцом — лучше. Я пошел бы в продавцы, пусть... А интересно, что было бы, будь я продавцом на самом деле? Перво-наперво купил бы себе нормальную колбасу, без веревки и концевых остатков. Вообще-то такую колбасу должен покупать каждый, но в Мартюшевском продмаге № 1 это пока невозможно. Колбаса там есть, хоть вареная, хоть копченая. Есть по 5 рублей, есть и по 10. И много ее продают, по 300-400 килограммов в месяц. Так вот одних только веревочек килограмма два наберется. Про концевые остатки и говорить нечего, их даже взвешивать не пытались. Чего взвешивать, если все покупателю достается? Конечно, невелики тут потери, а все же обидно: для чего-то существует правило, предусматривающее обрезать их и списывать потом по акту. Высказал как-то продавцу свою обиду, а она в ответ: «Так надо». Я к завмагу В. П. Пономаревой: неужели мол, никто не жалуется? «Ничего не слышала», —

пожала она плечами. Тогда обратился к начальству повыше, к заместителю председателя по торговле Бродовского совхоза Н. С. Переваловой. «Ничего не знаю», — ответила она злым голосом, — в наших магазинах веревочки и концевые остатки с колбасы обрезаются». Ну, обрезаются, так обрезаются. Может, мне не повезло просто, подумал я, и снова пошел в магазин, решив все до конца понять.

— Вы знаете, — доверительно сообщила мне заведующая, — мы же только на колбасе и выполняем план.

— Да не плач меня интересует, хочу в колбасных обрезках разобраться.

— А чего в них разбираться. Вы у бухгалтера нашего Л. Р. Циммержинской спросите. Это ведь она отказывает нам в списании обрезков. Не будем же в убыток себе торговать.

И так своим чистосердечным признанием расстроила меня Валентина Павловна, что захотелось занять у соседней десятку-

другую и выкупить у нее все обрезки, чтоб не нарушала она и ее подчиненные правила советской торговли и чтоб убытку при этом не

И пошла писать губерния! Придешь в козмаг за чайными чашками, а тебе в нагрузку чайник суют. И норма существует — на

покупатели берут неохотно, а продать их работникам прилавка очень хочется. Они почему-то решили, что и покупатель, прежде чем

потерпели. Но что-то удержало меня от такого благородства. А вот что? Да просто припомнилось, как совсем недавно покупал в этом магазине банки консервированного лосося, и щедрые продавцы положили мне в авоську столько же банок ставриды, коротко и категорично объяснив при этом, что одно без другого продавать нельзя, таков порядок. Кто же такой порядок установил? Помнится, Министерством торговли не раз запрещало торговлю товарами в навязанных комплектах.

две чашки один чайник. В промтоварном магазине — то же самое. Флакон одеколона просто так не купишь, надо одновременно заплатить за цветочки, расчески, платочки и бог знает еще за какую дребедень «в комплекте». Но всех переплюнули в оборотистости работники Мартюшевской столовой. Заведующая сама комплектует две банки дефицитных томатов стоимостью 46 копеек с банкой мандаринового варенья, которая стоит 2-30, или три литровой банкой сливового компота. Варенье и компот

попробовать томатов, обязательно должен выдать три литра компота. Вот ведь какая заботливость о питании мартюшевских граждан.

А в хлебном магазине забота о здоровье односельчан другая. Чтобы не переедать, надо меньше покупать, ршили там, и, как бог на душу положит, сокращают часы работы, придавая, конечно, этому видимость законности. Приклеят, например, на двери объявление «Ушла на собрание», и дело с концом. Сердобольные односельчане даже

В РОДСТВЕННИКИ НЕ ПРИМЕТЕ ?

сочувствуют: вот ведь и поработать людям не дают, совсем замучили собраниями. Да только однажды перестарались деятели торговли. Повесили это объявление 15 февраля и не учли, что было воскресенье, и собраний в этот день не проводилось.

И вот хожу я от одного магазина к другому и думаю, как бы это мне с продавцами подружиться. Чтоб чай индийский покупать без «завтрака туриста», чтоб одеколон — без губной помады и чтоб чашки — без чайников. (У меня дома три заварника, куда мне четвертый!) Подружиться трудно. Ведь продавцы сами с собой дружат. Им легко, в некоторых мартюшевских магазинах работают одни родственники. Целые бригады состоят из сестер, тещ, свекровей и так далее. Куда уж мне в новую родню! Не примут. И в друзья к ним попасть трудно. Нет, видно, и дальше придется колбасу вместе с веревками жевать.

В. ГАРИЧЕВ.

Редактор
Г. Н. ЧУПИНА



Понедельник

16 МАРТА

7.00—15.30 — профилактические работы.
15.30 Новости.
15.40 «Ребятам о зверятах».
16.10 И. Хандошкин. Концерт для альта и струнного оркестра.
16.25 «Футбольное обозрение».
17.10 «Пусть всегда будет солнце». II Всесоюзный фестиваль самодеятельного творчества.
17.40 «Приближение к истине». Об агропромышленном комбинате «Кубань».
18.10 «Сегодня в мире».
18.25 Фигурное катание. Чемпионат мира. Показательные выступления.
20.30 «Время».
21.05 «Мастера искусства». Народный артист СССР Ю. Яковлев.
22.25 «Сегодня в мире».
22.35 «Ирландия в песне».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Премьера документального телефильма «Взводный».
8.35 Учебная программа.
12.20 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 1-я серия (Венгрия).
13.30 «Диалог с компьютером».
14.00 Новости.
18.05 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня».
18.10 Реклама.
18.20 «Закон для человека». Обсуждаем проект Закона о государственном предприятии (объединении).
19.20 Новости.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. Выступают преподаватели Свердловской музыкальной школы № 1.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 1-я серия (Венгрия).
22.15 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.

Вторник

17 МАРТА

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 Художественный телефильм «К расследованию приступить». «Версия». 1-я серия.
9.20 «Мастера русского зодчества». «Знаменитый и искуснейший Матвей Казаков». Документальный телефильм.
9.40 «Шел четвертый год войны». Художественный фильм.
11.05 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.
15.30 Новости.
15.45 «Навстречу XX съезду ВЛКСМ». «Поисковый характер».
16.15 Премьера документального фильма «Быть или не быть... Быть».
17.10 «Концерты наших друзей». Песни и танцы Болгарии.

17.35 «Девятый вал». Научно-популярный фильм.
18.05 «Сегодня в мире».
18.20 «Университет сельскохозяйственных знаний». Интенсивные технологии в растениеводстве.
19.05 «Когда верстался номер...» В гостях у «Литературной газеты».
20.30 «Время».
21.00 «Музыка романтизма. В ансамбле с Рихтером». Премьера фильма-концерта из цикла «Декабрьские вечера».
22.10 «Сегодня в мире».
22.20 «Возьмемся за руки, друзья!».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Последний фэтон». Научно-популярный фильм.
8.35 Учебная программа.
12.10 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 1 и 2-я серии.
14.30 Новости.
17.25 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня».
17.30 МОСКВА. Новости.
17.40 Ритмическая гимнастика.
18.10 СВЕРДЛОВСК. «Радар».
19.00 «Видеть, рисовать, строить...» Свердловский архитектурный институт.
19.20 Новости.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. «Память». Клуб уральских краеведов.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.00 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 2-я серия.
22.10 «Музыкальный эксперимент».
22.25 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.

Среда

18 МАРТА

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 Художественный телефильм «К расследованию приступить». 2-я серия. «Версия».
9.20 К Дню Парижской коммуны. Кинопрограмма «Время цветения вишен».
9.45 «Нукус». Документальный телефильм.
10.00 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.
15.30 Новости.
15.40 «Секрет успеха». Документальный телефильм.
16.05 «Перечитывая К. Паустовского».
17.00 «Наука и жизнь».
«Новаторы и консерваторы».
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 Премьера фильма-концерта «По прочтении Данте». Ф. Лист. «Фантазия-соната».
19.00 Встреча в Концертной студии Останкино с заслуженным учителем школы РСФСР С. Н. Лысенковой.
20.30 «Время».
21.00 Футбол. Европейские кубки. 1/4 финала. В перерыве — Шахматный выпуск. Матч претендентов на звание чемпиона мира.
22.45 «Сегодня в мире».
22.55 «Мир и молодежь».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Голос сердца». Премьера документального телефильма.
8.35 Учебная программа.

12.00 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 2 и 3-я серии.
14.05 Новости.
17.25 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня».
17.30 МОСКВА. Новости.
17.40 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». Произведения Н. Паганини.
18.30 СВЕРДЛОВСК. «Именины, именины...» 20 лет в театре кукол. О творчестве Т. Ахлюстиной, Л. Письменной, Т. Ткач, Л. Грицайчук.
19.20 Новости.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. «Проблемы агропрома: самофинансирование». Передача из колхоза имени Свердлова Сысертского района.
20.15 МОСКВА. Премьера документального телефильма «Оби Шифо».
20.30 «Время».
21.00 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 3-я серия.
22.00 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.
22.45 «Сегодня в мире».
22.55 «Мир и молодежь».

Четверг

19 МАРТА

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 «Зайчик». Художественный фильм.
9.35 «Мастера русского зодчества». «Славный мастер Василий Важенков». Документальный телефильм.
10.05 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.
15.30 Новости.
15.40 Премьера документального телефильма «Рождение комбайна».
16.10 Концерт духового оркестра штаба Краснознаменного Белорусского военного округа.
16.40 «Почта этих дней».
17.10 «...До шестнадцати и старше».
17.55 «Искоренить трагедии на дорогах». Документальный фильм о вреде пьянства.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Наш сад».
19.00 Футбол. Европейские кубки. 1/4 финала.
20.30 «Время».
21.05 Вечер балета в Большом театре, посвященный 40-летию творческой деятельности народного артиста СССР Ю. Григоровича. В перерыве — «Сегодня в мире».

«ДУБЛЬ-4»

13.00 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 3 и 4-я серии.
15.15 Новости.
15.20 СВЕРДЛОВСК. Экран — детям. «Кукушонок — принц с нашего двора». Премьера телеспектакля.
16.15 Реклама.
17.25 «Хроника дня».
17.30 МОСКВА. Новости.
17.45 СВЕРДЛОВСК. «Наш комментарий». «Еще раз о картофеле».
17.55 МОСКВА. «Литературные чтения». И. Эренбург. «Трубка коммунара».
18.30 Ритмическая гимнастика.
19.00 «Содружество». Тележурнал.

19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. Новости.
20.00 «В мастерской художника». Н. Федорев. «Право на эксперимент».
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Странный брак». 4-я серия.
22.25 Новости.
22.35 СВЕРДЛОВСК. «Совет да любовь».
23.05 «День за днем». Информационная программа.

Пятница

20 МАРТА

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 «Чужие страсти». Художественный фильм.
9.35 «Живая природа».
10.35 «Мир и молодежь».
11.35 Новости. По окончании — СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.
15.30 Новости.
15.45 «Кто «против»? Все «за»...». Документальный телефильм.
15.55 «Герои С. Михалкова на экране». «Дорогой мальчик».
17.15 «Музыка наших современников». Об импровизации.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Москва». Кинообозрение.
18.40 «Пресс-клуб». Коммунистическая печать мира о переменах в советском обществе.
19.40 «И пробуждается поэзия во мне». Премьера фильма-концерта.
20.30 «Время».
21.05 Шахматный выпуск. Матч претендентов на звание чемпиона мира.
21.15 «Они рисуют Афганистан».
21.55 «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Танго нашего детства».
23.25 «Сегодня в мире».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Кто получит премию?». Премьера документального фильма.
8.35 Учебная программа.
12.10 Четырехсерийный художественный телефильм «Странный брак». 4-я серия.
13.30 Новости.
17.25 СВЕРДЛОВСК. «Хроника дня».
17.30 МОСКВА. Новости.
17.40 Обсуждаем проект Закона о государственном предприятии (объединении). «Общественное мнение».
18.35 Н. Раевский. «Жизнь за Отечество».
19.45 «Рассказы о художниках». Э. Дега.
20.15 СВЕРДЛОВСК. Новости.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 «Ваше мнение?».
22.00 Новости.
22.15 СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа.
22.35 «Пять вечеров в январе». Передача о первом фестивале фильмов Свердловской киностудии 1986 г.

Суббота

21 МАРТА

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 «Отчего и почему?».
8.45 «Жизнь в искусстве». Микеланджело.
9.30 «Народное творчество».

«Телеобозрение».
10.15 Премьера документального фильма о коммунистах Южной Африки «Коммунисты».
10.45 «Песня далекая и близкая».
11.30 «Литературный альманах».
12.35 «Для всех и для каждого». «Торговля без очереди». Телепередача Москва — Вильнюс — Одесса.
13.35 «Содружество». Тележурнал.
14.05 «Сегодня в мире».

14.20 К юбилею Великого Октября. «Истории немеркнущие строки». Художественный фильм «Поднятая целина». 1-я серия.
16.05 «Институт человека». «Мужчина и женщина».
17.05 «Пятачок». «На задней парте». «Квадратик и птицы». Мультфильмы.
17.35 Концерт заслуженного коллектива Украинской ССР Закарпатского народного хора.
18.20 «Репортажи из СССР». Принимает участие американский журналист Фил Донахью.
19.25 Премьера художественного телефильма «Отличный гипс» из серии «Парад мошенников» (ПНР).
20.30 «Время».
21.05 «В субботу вечером». «Музыкальный ринг». Эстрадная программа с участием М. Волянского.
22.25 Новости.
22.30 «В мире Штрауса». Передача телевидения ГДР.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Премьера научно-популярного фильма «Портрет без рамы».
9.00 «Утренняя почта».
9.30 «Мамина школа».
10.00 «Мировая художественная культура». И.-С. Вах. Передача 1-я.
11.00 Премьера документального телефильма «Розовый ветер».
11.20 «Спорт и личность». «Был такой Шагин».
11.50 «Хороводы «Березки». Концерт Государственного хореографического ансамбля «Березка».
12.25 «Следствием установлено». Художественный фильм с субтитрами.
13.55 Музыкальная передача для юношества.
16.05 СВЕРДЛОВСК. Новости. По окончании — МОСКВА. Теннис. Чемпионат СССР; фехтование. Чемпионат СССР.
17.10 Премьера хроникально-документального фильма «Лик нашей памяти».
18.00 «Хочу сказать». Об участии комсомольцев завода «Красное Сормово» в решении производственных вопросов.
18.25 Документальные телефильмы «По Днепру», «Плато Путорано».
18.45 «Рыцарь революции в поэзии». Е. Чаренц.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Здоровье».
20.30 «Время».
21.05 «Приглашает телевизионный театр». Спек-

такли Анатолия Эфроса. «Страницы журнала Печорина». По роману М. Ю. Лермонтова «Герой нашего времени».
22.35 СВЕРДЛОВСК. «День за днем». Информационная программа. По окончании — МОСКВА. Футбол. Чемпионат СССР. «Зенит» — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.

Воскресенье

22 МАРТА

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 Ритмическая гимнастика.
9.00 Тираж «Спортлото».
9.10 «Будильник».
9.40 «Служу Советскому Союзу!».
10.40 «Утренняя почта».
11.10 «Клуб путешественников».
12.10 «Музыкальный киоск».
12.40 «Сельский час».
13.40 «Здоровье».
14.10 К юбилею Великого Октября. «Истории немеркнущие строки». Художественный фильм. «Поднятая целина». 2 и 3-я серии.
17.25 Играет Р. Раннап.
17.40 «Международная панорама».
18.25 «Мук — скороход». Мультфильм.
18.40 «Таежные Робинзоны». О семье Лыковых, полвека живших вдали от людей.
19.30 «Звезды испанской оперы». Альфредо Краус.
20.30 «Время».
21.05 Шахматный выпуск. Матч претендентов на звание чемпиона мира.
21.15 «По вашей просьбе». «Семнадцать мгновений весны». Художественный телефильм. 1-я серия.
22.25 Новости.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 «На зарядку становись!».
8.15 Премьера документального телефильма «Речка-невеличка».
8.35 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». И. Стравинский. Инструментальные произведения «Итальянская сюита для скрипки и фортепиано», «Каприччио для фортепиано с оркестром».
9.15 Программа Украинского телевидения.
10.45 «Русская речь».
11.15 Премьера фильма-спектакля Ленинградского государственного академического театра им. Ленсовета «Люди и страсти».
14.15 «Известные произведения. Известные исполнители». Произведения И.-С. Ваха и А. Вивальди.
15.55 «Живая природа».
16.55 Баскетбол. Чемпионат СССР. Мужчины. «Жальгирис» — ЦСКА.
18.40 Концерт народной артистки УССР Л. Забияцкой.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Это вы можете».
20.30 «Время».
21.00 Авторский вечер народной артистки СССР Г. Жубановой.
22.15 Новости.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, комсомольский отдел 3-16-69, экономический отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Индекс 53861. Офсетная печать с фотонабора. Объем 1 печ. лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.

Заказ 604 Тираж 8252.